
METEORA DVOULŮŽKO - MONTÁŽNÍ NÁVOD

ČELO PŘEDNÍ 1 KS1

ČELO ZADNÍ 1 KS2

STRANA 1.

ROHOVÉ
SPOJOVACÍ
KOVÁNÍ

NOHA SE ŠROUBEM M8 + PODLOŽKA + MATICE M8

ROHOVÉ SPOJOVACÍ KOVÁNÍ

ŠROUB M8x20 + PODLOŽKA

ŠROUB M8x40 + PODLOŽKA

ROHOVÉ SPOJOVACÍ KOVÁNÍ

ROHOVÉ
SPOJOVACÍ
KOVÁNÍ

Po rozbalení rozložte jednotlivé díly lůžka tak, jak je budou následně umístěna. Dbejte na to, aby nedošlo k ušpinění
nebo poškození jednotlivých dílů lůžka. Doporučujeme při montáži jednotlivé díly podložit čistým kartonem, textilií apod.

ROHOVÉ SPOJOVACÍ
KOVÁNÍ

NOHA SE ŠROUBEM M8
+ PODLOŽKA + MATICE M8

ŠROUB M8x20
+ PODLOŽKA

ŠROUB M8x40
+ PODLOŽKA

ROHOVÉ SPOJOVACÍ
KOVÁNÍ

Položte přední čelo postele čalouněnou částí dolů. Rohové spojovací kování (2ks) položte do „rohového“ prostoru tak,
aby strana s dírami přiléhala k čelu a strana s bajonetovými otvory vyčnívala do prostoru. Nasaďte šrouby s podložkami.
Nohy se integrovaným šroubem  nasaďte do spodní strany kování (prostřední díra), vyrovnejte a nasaďte matici s podložkou.
Vše dostatečně a pevně dotáhněte klíčem. Pozor na přetažení šroubů a stržení či protočení závitů.

Opřete zadní čelo postele ke stěně v místě kde bude postel umístěna. Rohové spojovací kování (2ks) přiložte
do „rohového“ prostoru tak, aby strana s dírami přiléhala k čelu a strana s bajonetovými otvory vyčnívala do prostoru.
Nasaďte šrouby s podložkami. Vše dostatečně a pevně dotáhněte. Pozor na přetažení šroubů a stržení či protočení závitů.

BOČNICE 2 KS3

ŠROUB M8x20 + PODLOŽKA

ŠROUB M8x20 + PODLOŽKA
ŠROUB M8x20
+ PODLOŽKA

Položte bočnice postele čalouněnou části dolů. Do děr v rohovém prostoru nasaďte šrouby s podložkou a našroubujte.
Šrouby musí zůstat vyčnívat z desky cca 1cm (vzdálenost mezi deskou a hlavou šroubu).


